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JUTARNJI LIST 
Glavni urednik Mladen Pleše 
Rubrika Reagiranja Rozita Vuković 

 
Poštovani uredniče, poštovana urednice! 

Ljubazno Vas molimo da objavite ovaj tekst u Vašem listu. U njemu su teško i neistinito povrijeđena ljudska prava 
našeg povjerenika od strane čelnika HHO-a. Time je  doveden u pitanje i ugled Sindikata znanosti. Hvala na razumijevanju! 

 
Ivan Zvonimir Čičak ispričao se Igoru Radeki u prošloj kolumni u Jutarnjem listu od 30. svibnja zbog 

prenošenja teških objeda tjedan dana ranije o navodnom Radekinom sudjelovanju u balvan revoluciji. Čičak se, 
međutim, ispričao na neprimjeren i neozbiljan način. Telefonski je, kao što sam kaže, od Zvonimira Šikića 
upozoren da to što je prenio o Radeki teško može biti istina i da mu je najbolje to provjeriti. Nakon toga u 
Sindikatu smo čekali da si Čičak da novinarskog truda i ispita Radekino djelovanje u vrijeme velikosrpske 
agresije. Međutim, on kaže tek to da mu je o Radeki rekao Šikić, a Šikiću vjeruje, pa se ispričava Radeki. 
Također, kaže da je on samo prenio što su mu neki  rekli na zadarskom sveučilištu, a kojima isto vjeruje. Sic!?  

Šikiću mnogi vjeruju, a osobito mi u Sindikatu, ali mišljenje Šikića nije činjenica o Igoru Radeki. Čičak 
je morao ispriku temeljiti na faktima jer čitatelja ne zanima tko što misli već što je stvarna istina o čovjeku. I na 
koncu, kome Čičak vjeruje, onima u Zadru ili Šikiću?    

Zadnja osoba od koje bismo očekivali da prenosi naklapanja na štetu ugleda i sigurnosti jednog 
građanina je čelnik HHO-a, koji je pri tome još i iskusni komentator i novinar.  

Radeka je izvanredni profesor na Sveučilištu u Zadru i sindikalni povjerenik. Da je bio to što mu 
podmeću preko Čička teško da bi mogao dobiti sindikalne izbore u tajnom glasovanju na zadarskom sveučilištu, 
i to dva puta, a ne bi mogao tamo niti raditi jer se u vrijeme rata za samo tri dana izbivanja s ustanove dobivalo 
otkaze. Čini nam se da je to Čičak s obzirom na svoje iskustvo mogao znati i sam domisliti te puno opreznije 
pristupiti zlonamjernom naklapanju protiv čovjeka. Time je ugrozio Radekino ljudsko pravo na istinu i dobar 
glas.  

Kao povjerenik Sindikata Igor Radeka u vrijeme studentskog bunta provodio je zaključke Sindikata o 
potpori i pomoći studentima u prosvjedu, kao što su to radili i drugi povjerenici u Hrvatskoj. Igor Radeka nije 
vodio studente da ruše Sanaderovu Vladu već je pripremao nastavnike i studente za dolazak u Zagreb na 
prosvjed protiv smanjenja plaća, po uputama Sindikata. Zahvaljujući aktivnostima stotinjak naših povjerenika 
poput Radeke, uspjeli smo osigurati povišice plaća za sve nastavnike, pa i za one koji su dezinformirali Čička. 
Iz Čičkovog teksta nije teško zaključiti tko su ljudi koji su se grubo poigrali s čovjekom i to na izuzetno niskoj 
razini pogotovo za jedno sveučilište. To sigurno nisu studenti jer su javno obranili svoga profesora Radeku. 
Radeki pakuju oni koji su inzistirali na prekidu studentskog bunta i koji su sindikalni rad po uputama iz Zagreba 
etiketirali kao ugrožavanje hrvatske države. Takvih bedaka još ima u Republici Hrvatskoj, pa i na sveučilištima.  

Čičkove kolumne počesto postaju mjesta sličnih neodgovornih naklapanja. Imamo na umu slučaj 
Laptalo, kao i Čičkovu polemiku s našim stajalištima o ulaganju u poljoprivredu a koja stajališta mi nikada 
nismo izrekli. Tada nismo htjeli reagirati jer smo vidjeli da Čičak o tom problemu ništa ne zna, ali ovdje 
moramo u obrani ljudskog prava jednog čovjeka koje je ugroženo od čelnik udruge za zaštitu ljudskih prava.   

 
U Zagrebu, 2. lipnja 2009. godine 
 

S poštovanjem, 
Za Sindikat znanosti 

 prof. dr. sci.  Krunoslav Pisk, predsjednik Sindikata znanosti  
Vilim Ribić, predsjednik Velikog vijeća Sindikata znanosti 

 

                                                                                                                                                                               
qAdresa / Address:   Ilica 51,  10000 Zagreb,   Croatia          Tel:  385-01 / 4847-337    Fax:  +4847-338  

e-mail: uprava@nsz.hr       www.nsz.hr 
 

Predsjednik / President: Dr. sc. Krunoslav Pisk        Predsjednik Velikog vijeća / President of Executive Board: Vilim Ribić 
Zamjenik predsjednika: Dr. sc. Petar Pervan  Potpredsjednik Velikog vijeća: Prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga  Počasni predsjednik: Prof. dr. sc. Zvonimir Šikić 

 

Datum osnivanja / Date of Foundation:  11. 01. 1990. 
Član / Member of:  Education International  &  Matica hrvatskih sindikata 
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